

Oferta Pública de Empleo

La Oferta Pública de Empleo ha sufrido en Navarra numerosas variaciones a lo largo de estos dos últimos cursos.

Aunque la propuesta inicial del Gobierno era convocar oposiciones a todos los cuerpos de enseñanza, nuestra postura abogaba por la necesidad de llegar a un acuerdo entre la mayor parte de las Comunidades Autónomas para realizar las convocatorias a los diferentes Cuerpos en el mismo curso.

De la reunión celebrada por los Consejeros de las Comunidades Autónomas con transferencias educativas en el mes de Noviembre en Pamplona, parece que la mayoría decidió convocar para este año las oposiciones al Cuerpo de Secundaria.

Después de este acuerdo, la decisión en Navarra pretende ajustarse al resto de las comunidades. Sin embargo nos encontramos a mediados de Enero sin una convocatoria para negociar el número de plazas en las diferentes especialidades.